Peny6mmka Cp6uja

MMHVCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE M1 TEXHOJIOIIIKOT PA3BOJA
3ABO]I 3A BPETHOBAILE KBAJIITETA OBPA3OBAIbA V1 BACIIMITAIbA

3ABPIIHU VICIITUT HA KPAJY OCHOBHOTI ObPA3OBAIbA U BACIIITAIBA

mkosncka 2016/2017. roguna

TECT

MATEMATHKA

YIIVTCTBO 3A PALT

Tect xoju Tpeba ma pemn nma 20 3agaTaka. 3a paj je npegsubero 120 MunyTa.
3ajjaTKe He MOpAILI Ia PA/INII IPpeMa PeOCIeNy KOjiM CY JaTI.

O6pary naxmwy fa ce 3ajally pa3anKyjy 10 Ha4MHY Ha Koju Tpeba Ja fal ofroBop (fomicuBame,
3a0KPYXXIBame, I0BE3VBAE, IOf|BIaYehe U IPYTO).

ToxoM pama MOXKelI ja KOPUCTULI IPadUTHY ONOBKY, TYMUILY, JICHUP, TPOYTA0 U IIeCTap, ajau
He U KaJIKy/IaTop.

KonauHe ogrosope 1 MOCTynaK HalIyIlI/ XeMIjCKOM OTTOBKOM.

OnroBop Koju je HanycaH caMo rpadUTHOM OJIOBKOM Hehe 61Ty IIpU3HAT, Ka0 HU OATOBOP KOju
je mpeLpraH.

Hemoj HumTa ynmcusaTy Ha 0BOj 1 IOC/IEH0j CTPAHM, KAO HM y KBaJpaT KOji Ce Hamasu ca
IECHE CTPAHE 3a/1aTKa.

Axo 3aBpini panuje, mpesaj TecT u Tuxo usabm.

JKenumo tm MHOTO ycniexa Ha ucnury!




1 . Y tabenn Cy AaTy nmofany O BUICVMHN CHEXXHOT ITIOKPVBa4da Ha IJIAHVHaMa je,T_IHOI‘ 3VIMCKOT TaHa.

ManuHa Bucnna cnexxnor
HOKpuBaya (y MeTpuma)
Komaonnk 0,43
Tapa 0,40
3marn6op 0,39
Tou 0,06 <—
Crapa ny1aHnHa 0,60
3natap 0,1o
[Tap-nmanuna 0,65

a) Ha kojoj maHnHY je BUCMHA CHE)XHOT TIOKPMBAYa HajMamba?

BucyHa cHe)XHOT TOKpMBada HajMama je Ha To%d

6) Ha x0joj myraHuHM je BUCHMHA CHE)KHOT ITOKpKBayda Hajseha?

Bucuna cHeXXHOr NOKpMBaya HajBeha je HA _ WP - nansvmw

2. Ha cmuu je NpUKA3aH LEHOBHUMK IEKape e
»100po 3pHO”. Konmuku je nanoc mnatno Casa, (9

aKo je y 0BOj IeKapy KyIKo [Be MOTravynLe u
@nvne ca Mecom? noﬁpo 3pHo

l- 3o + 72.-F0 = Co +44o = 200

ObuyHakudna.............. 20 guH.
WHTerpanHa knudna.......... 25 OuH.
Morauiua ... 30 anH
O6unuaH heBpeK............. 30 AuH.
KyBaHu heBpeKk .............. 33 anH
KpoacaH....................... 35 auH
Mpoja.......................... 43 puH

MwTa ca mecom/100g........ 70 OnH.
< y J

CaBa je m1aTNo U3HOC Off __ 200 AVHapa.
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3. Hacmum je mpukasaH npaBoyraoHuk ABCD. VI3padyHaj BpeGHOCTY HETIO3HATUX X U ).

[TpuKaxy mocrymax. D 2x + 4 C
’/
10+ 4 = Ak CA
3 y T ju
= +2 7
— k- L
293¢ % C 1.9 3
3 )
1 = A= g J 4 A ' 14 B
_ Ao E
- 7
x=75 J= 3

X = 5- 2 )}: /\b—

4. Y npasno nome ymumm ogrosapajyhu 6poj Tako a jegaaxoct Gyge Tadsa.

2 5 4 z o 1o L2
32.(35)4:3@ :5 , ’53 = 1 . \ = 3 - 1

5. Psame je omummujcky ciopt. bop6a ce oBMja Ha CTPyHaYy KPY>KHOT 00/IMKA YMjH je OMTyTIPEeYHMK
5 m. Onpeny NOBPLINMHY CTPyHade Ha K0joj ce oxBuja bopoba.

P W

z
/P:ST

II i 15 W
OBpILIVHA CTPYyaYe je %

6. V3padyHaj IOBpIINHY U 3alIPEMMHY KOILIKE, aKO je y>KIHA beHe uBune 10 cm.

[TpuKaxy mocrymnax.

a = Ao




7. Ha YYEHNYKOM IIapJIaMEHTy HACTaBHMIA je MNUTana Peby KOMMKO MMa y4YeHUKa y CEIMOM, a
KO/IMKO Y OCMOM pasperny. Perpa je 6poj yueHuKa 3a0KpyI/Ino Ha HajONMpKy ieCeTUIY M OfTOBOPMO:

»Y CcenMoM paspeny je 70 ydueHuKa, a y ocMoM paspeny 80 yueHuka.” JemgHo o martux TBphema je
tayHo. Koje je To TBpheme?

3a0KPYXXU CTIOBO VICIIPEJ], TAYHOT TBphema.

a) Y cenmom paspeny je 64 yueHuka. —> Go >
@Y CemMOM paspeqy je 74 yueHuKa. > Fo

B) Y ocMOM paspeny je 74 yueHUKa.  —» 3o X

r) Y ocMoM paspeny je §;6— y4eHUKa. —> 9Jo

8. ¥ xoopmuuarsom CHUCTEMY NIPMKA3aHM CY KOHTUHEHTI.
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a) la mu Tauka ca koopauuarama (5, 4) npunaga EBporn?

Tauka ca koopaunarama (5, 4) New s an A EBpommn.
(mpumana/He npumnana)

6) Onpenu npupopal 6poj a Tako #a Tayka ca KoopanHarama (9, a) mpumnaja Ayctpanuju.
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9.

10.

11.

ITocroje wetnpu xpBHe rpyme (O, A, B, AB) ox kojux cBaka Mo>xe OMTV IO3UTVBHA VTN HEraTVIBHA.

Ha pujarpamy je mpukasaHa 3acTyI/b€HOCT KPBHMX I'PYTIA Y jeHOM TPajy.

40%
s 35% —
= 30%
[aa)
2 25%
=
5 20%
<:3 15% W Herarusna ( - )
5 —
g 10% O IosutusHa ( + )
o
E 5% I I

0% il -|_|

0 A B A [ 17 @
KpeHa rpyma _4“/&;
&“ 5 /-

a) Konmukm npouenar cTaHOBHUKA MMa KPBHY Ipymy A*?

35 % CTAaHOBHMKA

6) 3a0Kpy>Ku iBe KpBHE TPyIIe Koje CY jeflHaKO 3acTyI/beHe Mel)y cTaHOBHUIIIMA TOT TPajia.

B- B* AB- AB*

© o ® »

B) Komuky yKynHu mpoleHar CTAaHOBHMKA MMa KPBHY rpyy AB?

5 % CTaHOBHNKA

Mapko je Ha mammpy 3ammcao neronydpenu 6poj, amu je meo mamypa
VICLIETIA0 M1 OCTajIe Cy BUAJBMBE CAMO IIpBe 4eTupu 1ydpe, To jecT 5432.
Koja je mocnepmwa undpa neronudpenor 6poja xoju je Mapko 3amnucao,
aKo ce 3Ha Jia je 6poj e/puB ca 9?

5432\

3aokpyxu nudpy Koja HerocTaje.

0 1 2 3 (o 5 6 7 8 9
Sevhx3 v 2 3 Je gred ce 3
N v o i< gwwl Cca 3 {hrx =12
Ynpoctn nspase. P
[TpuKaxy mocrymax.
a)3-2x-5)-2-3x+4) = @/{/{"SG/@'X = -
AF_\ . - .
6)(2a+5)-(a-3)=_20(—co)fse)-A5 = 20" - o -}\s
T

— 1




12. YkymnHa Maca 20 KecuIja yaja of Kammunie je 25 rpama. Komka je Maca Tpu Kecuie TOT 4aja?
[TpuKaXy nOCTyIaK.

A METoy > 1y 2o = Z = > = \15
l‘

I uccmnd oo 3

4
¥,

Maca Tpu Kecuue Tor 4ajaje > *5  rpama.

13. YerBopoyrao ABCD Ha ciuiy je mpaBoyraoHuk. Oppeny 36up ny>xuna gyxu AM u MN.
ITpuKaXy nIOCTYyIaK.

R AR D N 3cm\c
A ABM A+ = A =) /// -
_ /
AR = ALy « LS /
/
Am = 1c9 M
9cm

Ar = \ M3

o) T/ o=
b Mew: o o oo // // ///5

a T
ol =(3-5) 3

R YECY
e - A 12 cm B
Mo - LS

M'\):ELN_.

AM+MN=_ '8 cm

14. vuernuun Cy MMamu 3ajarak ga Hammmy 6poj 2017 ¥ Aa ra ImpecimKajy OCHOM CHUMETPMjOM
Kopucrehy mporpam 3a 06pagy tekcra. HacraBHuma je mprkasana 4eTupu CmKe Koje Cy yIYeHUIN
HaIpaBUIN. 3A0KPY>XU C/IMKY Ha KOjOj je IPMKA3aHO TAYHO pellere.
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15. Ha wkonckom TaKMUYEHY 13 MaTeMAaTMKe Y4eCTBOBAIO je 9 y4eHuKa OCMOr paspena. Pesynratn

Cy mpukasaHu y Tabems. Ha OMIITMHCKO TaKMMYeHe Cy Ce IIACHMPAIN YYEHUIN KOjU Cy VM

nire of 60 6opoBayOppeny npoceyan 6poj 60KoBa yUeHMKa KOju CY Ce IIaCUPaIy Ha ONIITUHCKO

TAKMUNYCIHE.

[TpuKaxy mocrymax.

2.%0 + FS 4+ g0 + 85 + oo LS v 2w s
¢ |
- k3o = R0
o

[Ipoceyan 6poj 60g0Ba yueHNKA KOji Cy Ce TTACKPA/IN HA OIMIITUHCKO TAKMUYEIE je

16.

Bpoj 6omosa | bpoj yuenuka
2/5/ 2
45 1/
70 2
75 1
80 1
85 1
100 1
Cyn .
Qo

Tociopye Matuh nyryje ayro6ycom y Humr ca cynpyrom u gBoje pene. Ilena xapre 3a ogpaciy ocoby

usHocy 1 080 muHapa, JOK IieHa KapTe 3a gere u3Hocu 900 auHapa. 3a KyHOBMHY ayTOOYCKMX KapaTa
rocriofyH Matuh KxopucTi ,,lIonyCcT KapTuiy npuKkasany Ha cmvny. Onpeny Konmuko rocriopya Maruh
Tpeba fa 1IaTy ayToOycke KapTe, aKo UX KyIlyje kopucrehm Ty KapTuity.

[TpuKaxy mocrymax.

ae w%acae 4 o080 %,‘.y\
A R A ER ahal z
Co @s\’l\goz‘orw
- EE]
T TYpocae 8oL -\o230 = ,,ko‘g?{ =
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B %’L%\b *3 /a o=
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Tocnopuu Matnh ayTobycke xapre Tpeba fa mmatu

Il

\

( )
MonycT KapTuua
Kaprte 3a ogpacne — nonyct 20%
Kaprte 3a geuy — nonyct 25%
g J

CHFYS g e

30 1R% B R R

3°¥2  nMHapa.




17. V3padyHaj BpegHOCT U3pasa.

[Tpuxaku mocTymax.
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Bpennoct n3pasa je © .
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18. Hartm cympasm: A=x-3uB=(x-2)-(3x+1).

Oppenu ce mpupopaHe 6pojese X 3a Koje je n3pas 3A* — B HO3UTUBAH.
[TpuKa>xy mocrymax.

'}AI—B > o
2
3(x-317 = (x-2) (ndx=+A) 2=
BQ(LL——CGI. +9) — (33&L ro —Coe —2) » 7O

3f_£_kzac FR /—g X +Cx+2 > o

v + 329 >0

—ax(3)-29 /(-

—29

3:@ -

xe{ A2 }

19. Oppenu Mepy yI7a x IpMKa3aHOT Ha C/IMLIM, AKO je IpaBa AB napanenHa ca npasom DE

[TpuKaxy mocrymax. C
‘\Zf’ 4,3 — 184 %*43: —A\zs° X
—18s —A” = e s
I o 122°/; N
ER e A B FN130°
D

I)ﬂ*t = 180"
x .53 v 5B = A8S
X« ho’ = A8
x = hgo —Ae%

-

o2 = F1




11

20. Iujaronana 604He cTpaHe MpaBUIHE MIECTOCTPAHE IPU3Me Ca OCHOBHOM MBMI[OM TPajyl yrao Of
30°. Oppenu 3anpeMIHY OB€ IIPU3ME, aKO je IheHa OCHOBHA MBUIA TYXKMHE 6 Cm.

[TpuKaxy mocrymax.
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